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2012 - Az idõ közel... 
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2012.12.21. 12 óra 21 perc – „véget ér” a maya naptár : Lezárul egy 25625 éves nagyciklus, amely egyben a
114 ezer éves „hosszú idõszámítás” utolsó ilyen idõszaka is)
2012 - a „káoszpont” éve : a földi civilizáció fejlõdésében elérkezünk ahhoz a kritikus ponthoz, ahol a mostani
rendszert fenntartó folyamatok összeomlanak és elválik, hogy ki tud-e alakulni egy új mûködési forma, vagy a
rendszer teljes szétesése következik
2012 több jelentõs kozmikus folyamat érkezik el a végpontjához : Naprendszerünk egy 25 ezer éves
keringési ciklust fejez be és egyúttal teljes együttállásban lesz a Galaxisunk középpontjával

Sorsdöntõ dátumok, visszafordíthatatlan folyamatok – vagy ez is csak egy év lesz a sok közül ?
Egy új, egészen más korszak kezdõdik az emberiség történetében – vagy csak forog tovább a Nagy
Idõkerék, és az évezrdek távlatából nézve egyet ugrik a képzeletbeli mutató ?
Irányíthatjuk-e és tudjuk-e irányítani közös sorsunkat – vagy rajtunk kívül álló kozmikus erõk sodornak
bennünket falevélként egy kozmikus szélviharban ?
Egy világméretû vizsga vár ránk, ahol a „megfeleltek” egy magasabb tudatszinten folytathatják a létezést,
egyúttal a homo sapiens felkerül a kihalt fajok hosszú listájára – vagy csak megint az emberiséggel egyidõs
világvége-várás egy újabb hullámába kerültünk ?
Ezeket a kérdéseket tettük fel a magyar szellemi élet ismert szereplõinek. A beérkezett írásokat
kiegészítettük néhány külföldi szerzõ idekívánkozó könyv-részletével.

Így született meg ez könyv, amely a nagyon különbözõ nézõpontok, az eltérõ szellemi-gondolati irányzatok
ütközéseinek és meghökkentõ párhuzamainak köszönhetõen lett rendkívül izgalmas és gondolatébresztõ.
Reményeink szerint segíti majd az olvasót abban, hogy újra átgondolja életének, gondolkodásmódjának
fontos szempontjait és kialakítsa saját álláspontját a közeljövõ várható eseményeinek, ezen belül a 2012-es
évenek a jelentõségérõl.
Eladó tulajdonságai
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Vásárlói vélemények:Még senki sem nyilvánított véleményt errõl a termékrõl. 
Kérjük, jelentkezzen be és írja meg a véleményét. 
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